I' AYKEIOY MEPOX A

‘Eocto X n pia k60etn mhevpd , Y 1 GAAN kdOetn mhevpd
KoLV 1 vroTeivovsa Tov Tprydvov. Tote Ba 1oyvet

x+y+v=10 = y=10-x-v (1)
kot omd [TuBaydpeto Bedpnua
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To onueio B éyet tetunuévn X kon aviket
otV gvbeia € TOV dEPYETOL ATO TOL OMUEiL

(0,4) Kol (4,0) Ko apa éxel e€iowon
g:y=—x+4

Emedn o1 ovvtetaypuéveg tov B mpénet va
KovomooLvy v eEicwon g € to B Oa éyet
cuvtetaypéves B(X,—x+4)

"Etot 1o maparinroypappo OABI €xet
Baon uikovg X kot vyog —X+4 ko
uaiota 0 <x <4

Omnote 10 mapaAnioypappo OABIT €xet

eupadd E=B-v=E(x)=x-(4-x)=
E(x)=4x-x" , 0<x<4

Otav 1o X glvan pikpotepo M ico pe 1
TOTE TO YPOUUATICUEVO Ywplo glvar
éva tpiymvo pe Pdon X kot Hyog 660
0 MN

Amd Vv TPOPaV| OHOOTNTA TMV
tpryovev ABE kot AMN éyovpe
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Apaav 0 <x <1 etvon EN=x-1

E=B?D:>E(X):X;X:>E(X)=X2 E\« N

vyog =MN=I[A=2

/A

Otav to X givan peyardtepo amd 1 (ko
TPOPAVOSG LIKPOTEPO 0t 3) TOTE TO
YPOLOTICUEVO Ypio glvar Eva Tpamélio OTMC

3

@oiveTal 6To SmMAAVO oYU > )
Apa av 1 < x <3 givan
B+p)-v AM+EN)-MN
E:( b) :>E(X):( ) = A I} ¥
2 2 B M r
X+x-1)- . & -
= E(x) :M: E(x)=2x-1
Z — | —> b -
Telkd to euPfaddv Tov YPOUHOGKIACUEVOL Ympiov givat
2 <
E(x) = X°, 0<x<1
2X-1,1<x<3
126 4)
Apxei va vmoroyicovpe to MN cuvaptioet A
OV X AE=6—x
Ao ™V TPOPAVY OHOOTNTA TOV TPLYDVOV
ABI kor AMN éyovpe N _l;: M k8
BI' AA 10 5
= j— =
MN AE MN 5-x e B l
] ul
=5MN=10(5-x)= B K A A if
2 < 10 >

X
= MN =10-2x
Ondte 10 maporinroypappo KAMN éyet
@) eufadd E=B-v=E(x)=(10-2x)-x = E(x) =—2x"+10x , 0<x <5
B) mepiperpo p=2KA+2KN = p(X) = 2(10—2X)+ 2X =

=p(X)=20—4x+2x = p(x) =20-2x , 0<x<5



